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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 007/2018 – 16h30 
 
 

Aos vinte e sete dias do mês de julho do ano de dois mil e dezoito, às dezesseis 
horas e trinta minutos, na sala de reuniões da Secretaria Municipal de Trabalho e 
Renda - SEMTRE, sito a Avenida Monsenhor Manoel Francisco Rosa, 900 - Centro, 
Piracicaba/SP, reuniu-se o Conselho Municipal da Juventude, em Reunião Ordinária, a 
qual foi presidida por Luiz Phelipe Galdi Bissoli. Estiveram presentes os conselheiros: 
Ianca Raiane R. de Araújo, Luiz Henrique Azal Junior, Luiz Phelipe Galdi Bissoli, Fábio 
Jordão Malosso e Aparecida Luana Nascimento. Justificaram Ausência: Allan Diego 
Galvão Louzada, Bruno Felipe da Silva, Eduardo Muniz Aguiar, Manuele de Lima, 
Meliane Fernanda Montanhere e Ricardo Costa Caruso. Participação Popular: Não 
Houve. Deu-se inicio a reunião, com a leitura da pauta do dia. 
 

PAUTA: 

Questões a serem deliberadas: 

 
1. Leitura e votação para aprovação de Ata – Reunião Ordinária Nº 006/2018. 

2. Participação Popular; 

3. Deliberações sobre o projeto Semana da Juventude; 

4. Feedback sobre o projeto Corrida Solidária (14 e 22/jul); 

5. Assuntos Gerais. 

 

DEFINIÇÕES:  

 

1 - Leitura e votação para aprovação de Atas – Reunião Ordinária Nº 006/2018 – 

Após leitura integral das Atas da Reunião Ordinária Nº 006/2018 a mesma foi aprovada 

por todos os conselheiros presentes. 

 

2 – Participação Popular – Não Houve. 

 

4 - Deliberações sobre o projeto Semana da Juventude – O calendário preliminar da 

semana da juventude, após as deliberações, ficou da seguinte maneira:  

Esboço da Programação: 
 
26/08/18 – Domingo  
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Espaço Público: 
Festival Cultural (Estação da Paulista) – Banda; Coral;  Circo; Teatro; Vídeo Game; etc. 
 
27/08/18 - Segunda-feira 
 
Escola: 
Palestra sobre inclusão. 
 
Universidade: 
❔ Palestra na IFSP (Aguardar Definição de Tema). 
 
28/08/18 - Terça-feira 
 
Escola: 
Coaching Emocional Felipe Barbosa (palestra: Você sabe o tamanho da sua capacidade?) e 

Coaching Financeira Mirian Grillo (palestra: Inteligência Financeira). 
 
Universidade: 
Palestra na ESALQ (Por trás do Empreendedorismo). 
 
29/08/18 - Quarta-feira 
 
Escola: 
Palestra sobre emprego – Exposição: Evandro Evangelista – Secretário de Trabalho e Renda 

de Piracicaba (Time do Emprego + Emissão Carteira de Trabalho. 
 
Universidade: 
Palestra UNIMEP – Palestrante Artur Castro (Direito à Educação na Constituição de 1988). 
 
30/08/18 - Quinta-feira 
 
Escola: 
Saúde - (Primeiros Socorros - Bombeiros) + Emissão Carteira de Trabalho. 
 
Universidade: 
 ❔ Palestra na FOP. 
 
31/08/18 - Sexta-feira 
Escola: 
 Projeto Pé de Meia (Educação Financeira).  
 
Universidade: 
❔ Palestra na EEP (Aguardar Definição de Tema). 
 
01/09/18 - Sábado 
 
Espaço público: 
Festival Cultural (Estação da Paulista) – Banda; Coral;  Circo; Teatro; Vídeo Game; etc. 
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Legenda: 
❔ Pendente definição de tema e/ou parceiro. 
 

4 - Feedback sobre o projeto Corrida Solidária (14 e 22/jul) – O presidente da mesa, 

Luiz Phelipe Galdi Bissoli, passou uma visão geral de como foi o evento, informando 

terem sido arrecadado 552,5 litros de leite, nas corridas Turística de Piracicaba; 

Treinão Let’s Run Girls e Corrida Explore,  os quais foram encaminhados, em parceria 

com o Fundo Social de Solidariedade, para o banco de alimentos, onde seriam 

distribuídos, preferencialmente, para entidades que fazem trabalhos voltados para a 

juventude. 

 

 
5 - Assuntos Gerais – Não houve. 

 
Piracicaba, 17 de agosto de 2018. 

 

 

LUIZ PHELIPE GALDI BISSOLI 

Presidente 

 

ALLAN DIEGO AMORIM GALVÃO LOUZADA                                 BRUNO FELIPE DA SILVA 

                 Vice-Presidente       Secretário Geral 

 

Demais membros: 

 

 


